
Utilizare 

Ambalare, depozitare și siguranță 

Eficiență 

TF1 Sigma HP 1 1/2" 
62621 

• Filtru eficient, de înaltă performanță, conceput special
pentru sistemele cu pompe de căldură cu surse de aer și sol.
• TF1 Sigma HP Filter utilizează o tehnologie unică de
filtrare, care este extrem de eficientă la debite mari și într-o
gamă de tipuri de reziduuri pentru a se asigura că sistemul
rămâne fără contaminanți.
• O construcție durabilă și robustă, TF1 Sigma HP Filter este
fabricat dintr-un polimer din sticlă ranforsat de înaltă
calitate, cu supape de alamă cu pas complet ca standard.
• Convenabil de curățat și rapid de întreținut prin supapa de
scurgere, TF1 Sigma HP Filter nu necesită oprirea sistemului
sau dezasamblarea filtrului, ceea ce duce la mai puțin timp
petrecut la fața locului ca parte a întreținerii anuale.
• Ușor de instalat, acest filtru etanș permite orientările de
instalare orizontale și verticale.
• Valori diferențiale de presiune lider pe piață, asigurând că
pompa de căldură funcționează la COP maxim. 

Conceput special pentru a proteja pompele de căldură cu surse de aer și sol, TF1 Sigma HP Filter îndepărtează eficient toate
tipurile de reziduuri din sistemele de încălzire regenerabile folosind tehnologia în curs de brevetare. Filtrul inovator TF1 Sigma HP
Filter nu restricționează debitul, chiar și la debite mari și nu se va bloca, asigurând menținerea COP (coeficientului de performanță)
al sistemului, reducând astfel consumul de energie și risipa de combustibil. Simplu și rapid de instalat, TF1 Sigma HP Filter este
furnizat standard cu supape cu pas total, ceea ce are ca rezultat o performanță îmbunătățită a sistemului și o eficiență energetică
mai mare. 

TF1 Sigma HP Filter a fost conceput special pentru a fi utilizat cu sistemele de încălzire cu pompe de căldură cu sursă de aer și sol.
Filtrul poate fi instalat cu ușurință atât pe conducte orizontale cât și verticale, în funcție de direcția fluxului indicată de săgeata de
pe colector. În mod ideal, TF1 Sigma HP Filter ar trebui să fie montat pe conducta de retur la pompa de căldură și poate fi instalat
la un unghi de până la 45⁰ din poziția verticală dacă spațiul sau înălțimea la nivelul capului sunt limitate.

TF1 Sigma HP Filter este conceput pentru a proteja pompa de căldură de efectele nocive ale reziduurilor în circulație, care pot
deteriora sau bloca componentele din sistem. Tratarea sistemului cu un produs inhibitor de calitate din gama Fernox Protector va
preveni formarea coroziunii și a depunerilor de calcar pe termen lung în conformitate cu reglementările și cele mai bune practici și
va reduce riscul de defecțiune prematură sau reducerea longevității sistemului. 

Ambalare individuală , cu instrucțiuni incluse. Nu sunt necesare condiții de depozitare speciale. 

Lichide adecvate:
Apă
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Specificații 

Element unic Ambalaj exterior 

Soluții de inhibare pe bază de glicol
Gama de substanțe chimice Fernox / Aditivi pentru sistem
Procent maxim de glicol - 50%

Presiune maximă de lucru – 5 bar (72 psi)
Debit maxim - 80 L/min
Temperatura maximă de lucru - 100⁰C
Rata de captare - Până la 100% din contaminanții sistemului

Apa contaminată din sistem intră în TF1 Sigma HP prin colector, apoi se deplasează în corpul principal al filtrului, transportând
resturile și particulele menținute în suspensie de apă. Pe măsură ce apa murdară intră în corpul filtrului, aceasta curge către
tehnologia unică de filtrare „Flow Disruptor”, care îndepărtează orice particule reținute în suspensie de apă.

Designul colectorului filtrului, combinat cu tehnologia unică de filtrare „Flow Disruptor”, creează o zonă proiectată extrem de
eficient cu debit scăzut în interiorul corpului filtrului, determinând depunerea particulelor către baza filtrului, chiar și la debite mari.
Designul poros al „Flow Disruptor” permite fluxul dinamic în filtru și încurajează particulele să se depună și să rămână prinse.
Poziția „Flow Disruptor” și a căilor de curgere proiectate împiedică scurgerea murdăriei înapoi în sistem.
Toată murdăria captată poate fi evacuată ușor și rapid prin supapa de scurgere. Această procedură este prezentată în ghidul de
curățare și nu necesită oprirea sistemului sau dezasamblarea filtrului. 

Corpul filtrului – Umplut cu sticlă, polimer tehnologizat
Colector – Umplut cu sticlă, polimer tehnologizat
Supapă de golire – Alamă placată cu nichel
Supape de izolare – Alamă placată cu nichel
Garnituri și șaibe – EPDM 

112 Înălțime mm

346 Lățime mm

179 Adâncime mm

2.072 Greutate kg

5014551626218 Cod de bare EAN

241 Înălțime mm

178 Lățime mm

352 Adâncime mm

8.530 Greutate kg

05014551003200 Cod de bare OCU

Euro 1200 x 800 Tipul de transport

4 Unități pe cutie

6 Cutii pe strat

24 Unități per strat de tranzit

5 Straturi pe tip de tranzit

120 Unități pe tip de tranzit
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Grafic 
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Diagrama dimensiunilor 
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